nyCTb €CTb HEeKOTOpaa MmaTtepuaribHasa TO4Ka, y KOTOpOVI B MOMEHT BPEMEHU ¢ NONoXeHne, CKOpoCTb
N YCKOpeHune 3agaHbl Ha BepTI/IKaJ'IbHOVI NJI0CKOCTU:
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r= , U= ,  a= .
Yy Vy —-g
MnockocTb 3agaHa Tak, YTo yCkopeHune cBo6oAHOro NafeHNs HanpaBieHO POBHO BHUS.

30ecb Mbl M3Y4YMM OCHOBbI YWCIIEHHOIO MOAENMPOBAHUSA — HaxoXOeHue TpaekTopum obbekTa
NPUONU3NTENBHLIMU BbIYUCTIEHNSIMU. [PUONN3MTENBHOCTE COCTOMT B TOM, YTO CMYCTA Manbli Lwar no
BpeMeHn At Mbl OLIEHMBAEM MOSIOXKEHNE M CKOPOCTbL MaTtepmanbHON TOYKM CXeMOR "yromnok":

r(t + At) = r(t) + v(t)At, v(t+ At) = v(t) + a(t)At.
Han r,v,a HET 3HaKa BEKTOPOB, 4TOObI HE nyratb 4uTartend. Takaa oueHka cnefgywouwero CoCctodaHuA

NpPOBOANTCA HE3aBUCUMO AMA KaXKaon KoopauHaThbl.

- 0
nyCTb HeKada MaTtepualibHaAd TO4YKa HaxXoauTCd B Hadalne KoopAauHat, TO €CTb T(to) = [0 M. B

MOMEHT BpeMeHu top =0 el npuaatoT CKOPoCTb U(tg) = H m/c. PaccunTtanTte TpaekTopuio nonérta

MOMEHTOB BPEMEHHU tg,...tN, A€ Ty — BPEMSA NPUIEMINEHNA TOYKM HA FTOPU3OHTalNbHYIO NMOBEPXHOCTb, a
war no BpemMeHun OAVHAKOBbIN:

At = ti+1 — ti =0.1 cex.
Mony4eHHble MaccuBbl © = [xg, ... zN] Uy = [yo, . . . yn| OTOBpa3nTe Ha rpaduke:
import matplotlib.pyplot as plt

plt.plot(x,y)
plt.show()



